

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Inflacija u Jugoslaviji 1946 - 2008". Rad ima 6 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Teško je naći neku ekonomsku temu i/ili fenomen koji je toliko mnogo analiziran, o kojem je toliko mnogo pisano, a koji je uvek aktuelan, kao što je inflacija. Razlozi su brojni i leže ne toliko u njenoj složenoj prirodi, koliko u njenom pogubnom i kriznom uticaju (obično

dugoročnom) na privredni i društveni rast i razvoj, preko deformacije svih osnovnih ekonomskih i socijalnih pokazatelja. Inflacija je potencijalna kočnica i stalna opasnost za svako privredno, društveno i međunarodno okruženje. Ona je višefaktorski fenomen (u raznim oblicima i vrednostima), i je neizbežan pratilac svake tržišne privrede. Nema opšte prihvaćene definicije inflacije, niti se stručnjaci mogu usaglasiti oko objašnjenja njenih uzroka i posledica. Inflacija je povećanje agregatnog nivoa cena u odnosu na vrednost novca ili još jednostavnije to je pad vrednosti novca, a time i pad kupovne moći. Kupovna moć novčane jedinice ogleda se u određenoj količini robe i vrsta usluga koje se može dobiti njenom zamenom. Dakle, ako u određenoj privredi postoji inflacija, kupovna moć te valute pada.

Visoka inflacija dovodi i do gubitka poverenja ljudi u valutu i monetarne vlasti, često je potrebno dugo razdoblje stabilnosti kako bi se poverenje vratilo. Veliki interes koji danas vlada za fenomen inflacije sigurno je posledica njenog stalnog prisustva, ali i saznanja da je ostalo mnogo nerešenih, osporavanih, kontraverznih stavova i problema u vezi sa njom. Što se tiče Srbije, a pre toga i Jugoslavije njen privredni i socio-ekonomski razvoj možemo posmatrati kroz nekoliko perioda, a u skladu sa tim pratiti glavne pokazatelje privredne aktivnosti: stopu rasta proizvodnje, investicije i inflaciju.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com